
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

21 серпня  2013 року     м. Кривий Ріг                                № 295 

 

   ⌐                                                         ¬ 

Про погодження внесення змін 

до Програми соціального  

розвитку  закладів, установ 

Саксаганського району  

за рахунок коштів бюджету  

розвитку на 2013 рік 

 

       Розглянувши клопотання служби у справах дітей та відділу 

бухгалтерського обліку виконкому Саксаганської районної у місті ради, з 

метою забезпечення подальшого соціального розвитку закладів та установ 

бюджетної сфери Саксаганського району, керуючись Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради             

від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у 

місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради 

ВИРІШИВ: 

 

       1. Погодити зміни до Програми соціального розвитку закладів, установ 

Саксаганського району за рахунок коштів бюджету розвитку на 2013 рік, 

виклавши розділ ІІ «Використання коштів бюджету розвитку» у новій редакції 

(додаток). 

       2. Винести питання «Про внесення змін у додаток до рішення районної у 

місті ради від 28 грудня 2012 року № 192 «Про затвердження Програми 

соціального розвитку закладів, установ Саксаганського району за рахунок 

коштів бюджету розвитку на 2013 рік», зі змінами від 25 січня 2013 року № 209 

на розгляд чергової сесії районної у місті ради. 

        3. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Веселову К. І. 

оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому районної у місті 

ради у визначений чинним законодавством термін. 

         4. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ економіки та 

промисловості (Кравченко О. Ю.) та заступника голови  районної у місті ради 

Красножона Ю. Л.   

 

Голова районної у місті  ради                                          В. Беззубченко                                                

   

 


